

В Онгудайском районе завершено расследование уголовного дела об убийстве 28-летнего местного жителя, совершенном его супругой



Шебалинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы села Каракол Онгудайского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, что в ночь с 7 на 8 марта 2020 года в селе Каракол Онгудайского района Республики Алтай в помещении одного из жилых домов после совместного распития спиртных напитков между супругами на бытовой почве произошел конфликт, в ходе которого мужчина попытался ударить женщину по лицу, в ответ на это последняя схватила с печи нож, клинком которого нанесла обидчику 1 удар в область правого плеча сзади, после чего еще 1 удар в область грудной клетки спереди, повредив легкое. От полученных телесных

повреждений потерпевший скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

Обвиняемая свою вину по существу предъявленного обвинения признала, раскаялась в содеянном и дала правдивые показания.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1459428>